

С 3 ПО 13 ОКТЯБРЯ 2019 Г. ДЕКАДА ПОЧТОВОЙ ПОДПИСКИ НА «СН»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОГО КОМПЛЕКТА 614 РУБЛЕЙ

ПОСПЕШИТЕ!

У вас  
в запасе

9

ДНЕЙ

Реклама 6+

# Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№80 (11531) пятница 4 октября 2019 г.

## Проездом с Горного Алтая

Швейцарец проехал по России на велосипеде  
несколько тысяч километров



В четверг, 26 сентября, корреспондент «СН» совершенно случайно познакомился с велопутешественником из Швейцарии Иоганном Ленхером (Johann Lenherr), который сделал остановку в Богучаре, в военном городке – у одного из сетевых магазинов, чтобы пополнить запас продовольствия. Велосипедист привлек внимание несколько необычной экипировкой своего «железного коня».

с.4>>

У вас есть новость?  
Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру  
**2-10-58, 2-13-74.**

Наши группы в социальных сетях:  
[odnoklassniki.ru/gazetasel](https://odnoklassniki.ru/gazetasel)  
[vk.com/boguchar36](https://vk.com/boguchar36)



### ОФИЦИАЛЬНО

Прямая линия с главой администрации города Богучара



Во вторник,  
8 октября 2019 г.  
с 11.00 до 12.00  
по телефону  
2-10-75 на ваши  
вопросы, уважае-

мые богучарцы, ответит глава администрации города Богучара **Иван Нежелский**. Вопросы можно задать как непосредственно во время прямой линии, так и заранее в группах газеты «Сельская новь» в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники». Ответы на все заданные вопросы будут опубликованы в ближайших номерах «СН».

### РЕКЛАМА

#### ОРГАНИЗАЦИЯ ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ:

- расторжение договоров аренды сельхозземель (в том числе земельные доли)
- оформление документов на земли

т. 8-903-859-09-00

#### АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- гл. агронома
- агронома
- разнорабочих

8 (910) 289-95-38  
(в будние дни с 9:00 до 18:00)

# 4322

ЦИФРА

места появятся в ясельных группах региона в этом году





## В области стартовал конкурс «ТОС: от слов к делу»

В области стартовал прием заявок на конкурс «ТОС: от слов к делу». Заявки и творческие задания нужно прислать на электронный адрес [tosvrn@yandex.ru](mailto:tosvrn@yandex.ru), указав соответствующую тему письма, до 8 ноября. Конкурс проводится в регионе в третий раз. В 2019 году победителей выберут в пяти номинациях:

- Лучший ТОС;
- Лучшая группа в социальной сети («ВКонтакте» или «Одноклассники»);
- Лучший председатель ТОС;
- Лучший активист ТОС;
- Эффективная поддержка ТОС органами МСУ.

Итоги конкурса подведут до 20 ноября. В 2019 году между победителями конкурса распределяют 90 млн рублей.

## В регионе в 2019 году появится более 4 тыс. мест в ясельных группах

В детских садах области в 2019 году создадут 4322 места для детей от 2 месяцев до 3 лет. В 2020-2021 годах планируется создать 2603 места для детей от 1,5 до 3 лет, сообщил председатель областной Думы Владимир Нетесов 30 сентября. В рамках нацпроекта «Демография» на создание в детских садах региона мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет выделен 1 млрд 47 млн рублей, из них 890 млн рублей – средства федерального бюджета.

## Волонтеры «Старость в радость» позвали жителей области в дома престарелых

Жителей области пригласили присоединиться к благотворительным поездкам в дома-интернаты для престарелых и инвалидов 9 и 12 октября. Волонтеры вручат постоянцам сладости, средства личной гигиены, проведут мастер-классы и концерты, в Рамонском доме-интернате покрасят трубы. Добровольцы отправятся в пансионат «Каширский» (село Каширское, улица Комсомольская, 7) в среду, 9 октября, в дом-интернат в поселке Рамонь (улица Космонавтов, 105) в субботу, 12 октября. Стать волонтером может любой. Подробности по телефону 8 980 547 27 80. Желающие также могут перечислить средства на покупку подарков на карту Сбербанка 5469 1300 1848 1620 (Екатерина Дмитриевна К. с пометкой «Сладости»).

## На дорогах области установят еще 36 камер видеонаблюдения

На трассах, проходящих через область, появятся еще 36 камер видеонаблюдения. Это обойдется федеральному бюджету в 133,4 млн рублей. На автодороге Р-298 Курск – Воронеж установят 22 камеры. На дорогах А-134 и Р-193 Воронеж – Тамбов появятся по шесть камер и еще две – на трассе Р-22 «Каспий».

По материалам РИА «Воронеж».

# 5 октября – День учителя



## Мы безгранично рады поздравить воронежских педагогов с Днем учителя!

Мы поздравляем с ним всех вас, уважаемые земляки, поскольку каждый из нас многим обязан своим учителям, каждый из нас всегда с волнением готовился к этому празднику, а сегодня вспоминает его со светлыми чувствами и передает их своим детям, внукам.

Сотни тысяч воронежских учащихся имеют привилегию лично выразить такие чувства своим учителям. Мы очень надеемся, что точно так же поступят и многие бывшие ученики. Особенно дорого внимание, обращенное через годы, будет тем, кто уже вышел на заслуженный отдых.

А сегодня наш общий главный учитель – время – определяет новые подходы к образованию. Они всесторонне отражены в одноименном национальном проекте. Результатом его совместного воплощения должна стать существенная модернизация образовательной базы, высокий уровень знаний молодежи, рост престижа педагогического труда и стимула в нем. Воронежская область уже взяла успешный старт на пути реализации нацпроекта «Образование».



## Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Во все времена педагоги пользовались в народе большим уважением, за советом, помощью к ним обращались не только дети, но и взрослые.

Наш район динамично развивается, постоянно меняется к лучшему. И от того, каким будет подрастающее поколение, зависит и будущее всей Богучарщины. Поэтому для нас так важен труд педагогов, совершенствование системы образования. Именно учителя закладывают основы счастливого будущего района и страны в целом. Ученики, воспитанные

вами, дорогие педагоги, показывают хорошие результаты во время итоговой аттестации, с успехом поступают в колледжи и вузы. Многие, получив специальности возвращаются в села, чтобы трудиться на благо своей малой родины. Отрадно осознавать, что в этом, учителя, и ваша заслуга.

Особого восхищения достойны ветераны педагогического труда, которые продолжают работать и являются примером для молодых учителей, передавая им свой драгоценный опыт.

Я от души желаю всем педагогам крепкого здоровья, благополучия, талантливых, благодарных учеников, и, конечно же, счастья!

Глава Богучарского района  
Валерий КУЗНЕЦОВ



## Уважаемые учителя, примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя!

Ваш труд по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Изо дня в день на уроках и в личном общении вы учите подрастающее поколение быть честным, уважать старших, любить родной Богучар.

Профессионализм и опыт учителей являются залогом эффективной деятельности образовательных учреждений города, глубоких и серьезных знаний учеников. Благодаря терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности уче-

ников. Вы помогаете мальчикам и девочкам определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь. Сохраняя все позитивное, что уже накоплено в системе образования, активно внедряете педагогические инновации, способствующие широкому распространению опыта и знаний.

Приятно отметить, что в богучарских школах работают мастера своего дела. Среди вас немало обладателей наград, почетных званий, высоких квалификационных категорий, победителей и лауреатов конкурсов.

Пусть любовь ваших учеников, уважение и благодарность родителей будут всегда с вами! Мира и благополучия вам, вашим родным и близким!

Глава администрации города  
Богучара Иван НЕЖЕЛЬСКИЙ

## ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

## Вспомнили Андрея Платонова

В центральной детской библиотеке прошел «День Платонова», посвященный 120-й годовщине со дня рождения писателя. С 1921 по 1924 годы будущий прозаик, напомним, находился на территории нынешнего нашего района, и участвовал в работе по мелиорации земель, руководил электрификацией уезда.

Многочисленным почитателям творчества Андрея Платонова в рубрике «Непростое чтение» были представлены экспозиции по произведениям автора, театрализованное представление сказки «Волшебное кольцо». Особой популярностью пользовалась книжная выставка «Прекрасный и ясный мир Андрея Платонова». Ее посетители могли ознакомиться с основными жизненными и творческими вехами писателя, его нравственными устремлениями и общественными взглядами.

Наталья ЗЛОБИНА

## Дорогие учителя и ветераны этой профессии!

Спасибо за вашу миссию, которая требует огромных интеллектуальных и душевных усилий.

Сердечно желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, вдохновения!

Пусть настоящие и бывшие ученики всегда прилежно выполняют ваше пожизненное домашнее задание – быть добросовестными и порядочными людьми.

С праздником!

Губернатор Воронежской области  
Александр ГУСЕВ  
Председатель Воронежской областной Думы  
Владимир НЕТЕСОВ



## Уважаемые учителя, примите самые теплые поздравления!

День учителя – добрый и радостный праздник, полный глубокого уважения к тем, кто несет свет знаний. Во все времена ваша профессия была и будет в числе самых необходимых и почетных. Вы учите доброту и справедливости, способности творчески мыслить и принимать самостоятельные решения, не сдаваться и верить в себя. Благодарю каждого учителя за его нелегкий труд! Желаю бодрости и сил, счастья и благополучия, энергии для воплощения самых смелых педагогических идей!

Депутат Воронежской областной  
Думы Александр ПЕШИКОВ

## Показали историю Богучара

В честь Всемирного дня туризма и в рамках подготовки к проведению празднования Дня Богучарского района и 315-летия Богучара 27 сентября сотрудники районного историко-краеведческого музея провели экскурсию по историческому центру города. В ней участвовали учащиеся одного из 7 классов школы № 1.

Организаторы экскурсии показали комплекс уездных общественных зданий постройки конца XVIII – начала XIX веков, памятники истории и архитектуры. Они также рассказали о богучарских легендах и интересных фактах из исторического прошлого нашего районного центра.

Школьникам продемонстрировали редкие фотографии несуществующих зданий – Дома градоначальника Петра Куранова, Спасского и Троицкого Соборов.

Наталья ЗЛОБИНА

В сентябре 1979 года был открыт Богучарский межшкольный учебный комбинат №1. На тот момент он именовался несколько по-иному, однако и тогда, и сейчас, сорок лет спустя, его основной задачей остается организация трудового обучения и профессиональной ориентации учащихся.

### Нужны рабочие профессии

По словам директора учреждения Ивана Костенко, вначале здесь проходили учебу учащиеся 9-10 классов Богучарской, Радченской и Филоновской средних школ. Старшеклассникам на выбор предлагалось освоить профессии тракториста, шофера, каменщика-штукатура, продавца.

Готовились также специалисты для последующей работы на городских предприятиях – швей-мотористки на фабрику «Дончанка» и сборщики микрокалькуляторов на завод «Электроника».



– Вопросам профессиональной ориентации молодежи и подростков, получения ими первоначальных трудовых навыков в то время уделялось большое внимание,

для работы на районных промышленных и сельскохозяйственных предприятиях требовалось немало рабочих рук. Поэтому ведущие предприятия того времени – РПО по техническому обеспечению сельского хозяйства, Богучарское автопредприятие, МПМК, ПМК-796, райпо и другие обеспечивали учебные классы необходимым оборудованием и наглядными пособиями. По окончании теоретических занятий учащиеся проходили там производственную практику, во время которой они закрепляли знания, полученные ранее в учебных классах и производственных мастерских, – говорит **Иван Костенко**.

### Руководство и мастера

За первые десять лет рабочие профессии получили более пяти тысяч молодых богучарцев, многие из которых пополнили предприятия и организации района. В этом большая заслуга первого директора учебного заведения Василия Шульгина, в последующем комбинате руководили Валерий Овчаров и Виктор Шипилов.

Немалый вклад также внесли заместители директора Михаил Дементеев и Мирослав Лацанич, мастера производственного обучения Людмила Авдеенко и Юрий Плахов. Мастер производственного обучения по специальности «Водитель» Иван Набокин – единственный на сегодня в коллективе, кто трудится с момента основания учебного комбината. Он награжден значком «Отличник народного просвещения».

Чуть меньше стаж работы мастера производственного обучения специальности «Продавец» Ирины Дадекиной, она награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.

### Каждый год по 500

За последующие 30 лет рабочие профессии в Богучарском межшкольном комбинате получили более 15 тыс. старшеклассников школ района.

– Мы удовлетворены тем, что за четыре десятилетия востребованность в нашем учебном заведении у богучарцев не снизилась, несмотря на многие сложности, которые нам пришлось пережить за эти годы. Как и в начале обучающей деятельности, в среднем в год мы выпускаем до пятисот специалистов рабочих специальностей. А это очень важно в нынешнее время, когда вновь возрастает спрос на рабочие руки. Сегодня наших выпускников разных лет можно встретить, навер-



Занятия по автомобильному делу проводит мастер Александр Карашук

## Богучарский УПК отметил свой юбилей

Его выпускники трудятся в разных отраслях района



В швейной мастерской. Учащиеся под руководством мастера Татьяны Ширяевой

ное, в каждой организации или предприятии района, – продолжил руководитель учебного комбината.

### По эффективной форме

С осени прошлого года Богучарский МУК является центром профессионального обучения учащихся школ района по специальностям, наиболее востребованным на рынке труда. Это водители, трактористы, продавцы, каменщики и штукатуры, портные. Здесь также можно приобрести навыки парикмахера и оператора ЭВ и ВМ.

Для организации проведения учебного процесса в учреждении созданы все условия – имеются 11 кабинетов теоретического обучения, 8 учебно-производственных мастерских, транспортный парк. Обучение практическому вождению проходит на закрытой площадке, оборудованной по всем требованиям ГИБДД. Из 900 обучающихся на сегодня более 700 – учащиеся школ района, остальные – взрослые, в том числе и на-

правленные Центром занятости населения Богучарского района.

– Все наши сотрудники заслуживают слов признательности за добросовестную и эффективную работу по обучению учащихся, формированию у них высокого профессионального мастерства. Это мои заместители по учебно-воспитательной работе, кандидат сельскохозяйственных наук Людмила Пащенко и по административно-хозяйственной части Юрий Евдокимов, мастера Сергей Нагорный, Татьяна Ширяева, Надежда Малеванная, Владимир Клевцов, Андрей Шандурин, Александр Карашук, Алексей Ким, Михаил Бандуркин, Ирина Кальченко и Светлана Колесникова. В своей повседневной практике они применяют наиболее современные и эффективные формы и методы обучения, обеспечивают создание условий, необходимых для качественного проведения учебно-воспитательного процесса, – отметил в заключение Иван Костенко.

Наталья ЗЛОБИНА  
Фото автора



На автодроме мастер Владимир Клевцов



Практические занятия проводит Сергей Нагорный



Надежда Малеванная с подопечными

## ГОСТИ

## Итальянцы в Богучаре



Богучарский район посетила делегация из Италии. Это родственники нескольких захватчиков, оккупировавших Богучарщину в 1942 году. Руководитель нашего поискового отряда «Память» Николай Новиков провел для иностранцев экскурсию по Дубравскому музею, а также по их просьбе показал места боев.

— В беседе со мной итальянцы осуждали действия захватчиков, — сказал корреспонденту «Сельской нови» Николай Новиков.

## ЗНАЙ!

## Задайте вопросы о профилактике гриппа

С 1 по 16 октября 2019 года территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Воронежской области в Павловском, Богучарском, Верхнемамском районах проводит консультирование по профилактике ОРВИ и гриппа. Обратиться можно по бесплатному телефону «горячей линии» **8-800-700-92-84** в рабочие дни с 10.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 12.45) или по телефону 8 (47362) 2-48-93.

# Проездом с Горного Алтая

>>> Окончание. Начало на стр. 1

Иностранец оказался немецкоговорящим швейцарцем, поэтому, используя познания в немецком языке, корреспонденту «СН» удалось выяснить кто он, и почему находится так далеко от дома.

По словам Иоганна Ленхера, в июне этого года ему исполнилось 56 лет. Он — повар по профессии, а путешествия на велосипеде — его хобби, которому он посвятил последние 27 лет жизни. Сейчас возвращается с Горного Алтая. Маршрут пролегал через Барнаул, Павлодар (Казахстан), Сочи, Абхазию.

— В вашей стране я уже не первый раз. Мне очень нравится Россия, ее природа и огромные просторы, — поделился Иоганн.

На вопрос, как он решился на такой дальний путь на велосипеде, да еще осе-

нюю, когда по ночам прохладно, Иоганн ответил, что расстояние от Алтая до Богучара не такое уж и большое, и у него есть палатка.

Корреспондент «СН» поинтересовался, в каком направлении и куда он поедет дальше. Швейцарец рассказал, что сначала направится в Павловск, а потом в Москву, а уже оттуда самолетом вернется домой. Иоганн Ленхер пояснил, что и на Алтай он тоже прилетел, а теперь от начальной точки своего пути проехал почти четыре тысячи километров. Он опытный велопутешественник: бывал во многих странах. За последние три года он совершил три больших путешествия. В 2016 году за семь с половиной месяцев проехал 22000 километров из Симферополя (Крым) через Сочи, Астрахань, Волгоград, Казахстан, Киргизию, Китай,

Лаос до острова Ломбок в Индонезии. С мая по октябрь 2018 года прокатился из Бишкека в Москву, затем перелетел на Камчатку, а оттуда в Симферополь и далее, на велосипеде, в Грузию. Это почти 14000 километров.

Узнав, что про него хотят написать в русской газете, Иоганн разрешил сфотографировать себя и дал адрес своей электронной почты. На прощание корреспондент «СН» пожелал бесстрашному швейцарскому велопутешественнику счастливого пути, а Иоганн Ленхер пообещал, что обязательно приедет в Россию еще раз. Он попросил отправить газетную публикацию про себя на указанный адрес и сказал, что будет ждать ее с нетерпением.

Сергей МАЛЬЦЕВ  
Фото автора

## ДОБРЫЕ ДЕЛА

## 300 тысяч — для погорельцев

Средства направлены на лечение девочки, получившей ожоги

**Сотни жителей Богучарского района и других населенных пунктов нашей страны, а также зарубежья, откликнулись на призыв о помощи семье Чередниковых из села Дьяченково, пострадавшей от пожара, произошедшего утром 9 сентября этого года («СН» №74 от 13 сентября 2019 г.).**

Неравнодушные к чужой беде люди пожертвовали 300 тысяч рублей на лечение обгоревшей на пожаре девочки Жени, которой сейчас год и десять месяцев. В настоящее время она лежит в

ожоговом центре Нижнего Новгорода. Об этом сообщила родственница семьи погорельцев Марина Филипенко.

— У нас случилась большая беда: в страшном пожаре пострадала моя невестка Настя и внучка Женя. К большому сожалению, от полученных травм Настя умерла в воронежской больнице 16 сентября. Эта утрата невозможна, — рассказал хозяин сгоревшего дома Александр Чередников. — Женечке же требуется серьезная операция по пересадке кожи. С ней постоянно находится ее папа, мой сын Алексей.





Сам Александр Николаевич и его супруга Галина Борисовна сейчас живут в домике, который оборудован под летнюю кухню. Супруги постепенно восстанавливают свое сгоревшее жилище.

— Благодаря родственникам и многим другим неравнодушным людям, у нас появились стройматериалы. Спасибо за подаренные вещи, посуду, постельные принадлежности и мебель. Желаем всем, кто поддерживает нашу семью, крепкого здоровья, — говорит Александр Чередников.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

## ВОЗЬМИТЕ ОТ ПЕНСИИ ВСЁ!

### ПРЕИМУЩЕСТВА ПЕНСИИ В ПОЧТА БАНКЕ:

-  До 7% годовых на остаток по «Сберегательному счёту»
-  Скидки до 70% в аптеках и помощь фармацевта при заказе по телефону
-  Оплата услуг ЖКХ — без комиссии во всех отделениях
-  Специальные условия по вкладам и кредитам



БАНК, С КОТОРЫМ ВСЁ ХОРОШО

[pochtabank.ru](http://pochtabank.ru)

8-800-550-0770

г. Богучар, ул. 25 Октября, д. 72А (в отделении Почты России)

В рамках акции «Великолепная семёрка» для клиентов, которые впервые получили пенсию на счёт в ПАО «Почта Банк» в период с 23.09.2019 по 31.01.2020, действует повышенная ставка 7% годовых на ежемесячный минимальный остаток средств на «Сберегательном счёте» от 50 000 руб. Срок действия акции — с 23.09.2019 по 31.03.2020. После окончания акции действуют стандартные условия тарифного плана «Пенсионный». Подробности — на сайте [pochtabank.ru](http://pochtabank.ru). «Сберегательный счёт» — текущий счёт с ежемесячным начислением процентов на минимальный остаток средств, находившихся на счёте в течение календарного месяца: в рамках тарифа «Базовый» — 5% годовых на сумму от 50 000 руб., 3% годовых на сумму от 1 000 до 49 999,99 руб. (включительно), 0% годовых на сумму до 999 руб. (включительно); в рамках тарифа «Пенсионный» (при поступлении пенсионных выплат) — 6% годовых на сумму от 50 000 руб., 4% годовых на сумму от 1 000 до 49 999,99 руб. (включительно), 0% годовых на сумму до 999 руб. (включительно). Условием применения тарифа «Пенсионный» является поступление пенсионных выплат на «Сберегательный счёт». Для тарифного плана «Пенсионный» оплата услуг ЖКХ через Почта Банк Онлайн — не более 11 платежей в месяц без комиссии на осуществление переводов в счёт оплаты коммунальных услуг, услуг связи, телевидения, интернета и охраны. Дистанционное банковское обслуживание возможно при заключении с клиентом договора. Специальные условия по вкладам и кредитам — относительно базовых продуктов банка. Скидки до 70% в аптеках и помощь фармацевта при заказе по телефону по программе «Моё здоровье». Организатор бессрочной программы «Моё здоровье» — ЗАО ФИРМА ЦВ «ПРОТЕК» (местонахождение: 115201, Москва, Каширское ш., д. 22, к. 4, ОГРН 1027700266670). Информация о полных условиях программы, правилах её проведения, а также перечень аптек, участвующих в программе, — на сайте [moedzdrovie.ru](http://moedzdrovie.ru). Условия действительны на дату публикации. Подробная информация на [www.pochtabank.ru](http://www.pochtabank.ru). Лицензия ЦБ РФ №650. ПАО «Почта Банк». Реклама.



# Богучарцы прошли по тропе здоровья

В нашем районе прошла акция «Маршрутами здоровья: от 0 до 90!»



Иван Нежелский на «Тропе здоровья»

В среду, 25 сентября, в культурно-досуговом центре (КДЦ) Богучара, в военном городке, в рамках областного межведомственного проекта «Живи долго!», состоялось открытие акции «Маршрутами здоровья: от 0 до 90!». В Богучарский район для медицинского обследования жителей прибыли врачи из Воронежа и области. Перед началом мероприятия благочинный Богучарского церковного округа иерей Иоанн Суздальцев отслужил молебен перед началом всякого доброго дела.

## Работа на разных площадках

С приветственным словом перед собравшимися выступили первый заместитель главы Богучарского района Юрий Величенко, главный врач районной больницы Алексей Греков и заместитель главного врача Воронежского областного клинического центра медицинской профилактики (ВОКЦМП) Галина Веденина. После официальной части с неболь-

шим концертом выступили артисты РДК «Юбилейный» и учащиеся детской школы искусств.

Акция, во время которой врачи вели прием жителей города и района, проходила на десяти площадках: в Богучарской районной поликлинике, Дьяченковском ФАПе, Луговской врачебной амбулатории, детском саду «Сказка», филиале колледжа, Радченковской школе, спорткомплексе «Юность», Доме культуры ветеранов, культурно-досуговом центре и городском парке.

Корреспондент «Сельской новь» побывал на двух из них и попросил руководителя площадок рассказать о проводимых мероприятиях.

## Главная цель – выявить факторы риска

По словам заведующей центром здоровья «Воронежской городской клинической поликлиники № 4», врача-терапевта высшей категории Элеоноры Шевченко, руководителя площадки в КДЦ, и старшей



Врач-офтальмолог Ольга Сава проводит биомикроскопию глаз

медсестры центра Юлии Валенбаховой, цель акции «Маршрутами здоровья: от 0 до 90!» заключается в обследовании пациентов и выявлении различных факторов риска. Специалисты центра провели измерения роста и веса, экспресс-анализ определения уровня глюкозы и холестерина крови тест-полосками, биоимпедансметрию – процентное соотношение в организме человека количества воды, мышц и жировой ткани, компьютеризированный скрининг сердца, позволяющий выявить зачатки различных патологических процессов, пульсоксиметрию – степень насыщения крови кислородом, анкетирование пациентов различных возрастных категорий по вопросам здорового образа жизни, диспансеризации и факторам риска. Для обследования использовалось новейшее оборудование. Прием вели врач-терапевт Ирина Селищева и кардиолог Галина Кулумбетова, медсестры Елена Сафонова и Ольга Цупрунова.

Элеонора Николаевна и Юлия Александровна также рассказали о проведении обследования с помощью смекелайзера. Это специальный прибор, который позволяет выявить процентное содержание угарного газа в легких курильщиков. На этой же площадке принимали посетителей и врачи центра клинической офтальмологии. Врач-офтальмолог Ольга Сава обследовала глаза пациентов с помощью щелевой лампы, которая позволяет выявить патологию роговицы глаза и помутнение хрусталика. Ее коллеги Анатолий Зайцев и Владимир Кулькин едва справлялись с большим количеством людей, желающих попасть на прием.



– Мы с дочкой Алиной пришли проверить зрение. Узнать, все ли у нас нормально, – поделилась Маргарита из Богучара. – Раньше у Алины были небольшие проблемы, а попасть на прием к такому специалисту в нашем городе достаточно сложно. Поэтому мы решили не упускать возможности пообщаться с врачом из областного центра.

## Ходить пешком – полезно

После полудня на территории богучарского городского парка культуры и отдыха, у фонтана, состоялось торжественное открытие «Тропы здоровья». К присутствующим обратились глава администрации города Иван Нежелский, заместитель главного врача по поликлинической работе Руслан Станкевич и врач-терапевт Екатерина Уколова. Иван Михайлович призвал жителей к здоровому образу жизни, а Екатерина разъяснила людям, что для того чтобы поддерживать себя в форме, надо проходить не менее 10000 шагов в день.

После торжественной части все присутствующие в составе организованной колонны, возглавляемой Иваном Нежелским, Русланом Станкевичем и Екатериной Уколовой, а также работниками спорткомплекса «Юность» Натальей Корниенко и Анной Мамоновой обошли по периметру городской парк.

Сергей МАЛЬЦЕВ  
Фото автора

## СОВРЕМЕННАЯ ХИРУРГИЯ ПОМОЖЕТ РЕШИТЬ БОЛЬШИНСТВО ПРОБЛЕМ СО ЗДОРОВЬЕМ!

Страх перед хирургическим вмешательством заложен в нас с самого детства, что связано с рядом причин. Во-первых, это боязнь скальпеля, оставляющего после себя рубцы и шрамы на коже. Во-вторых, это страх боли. И, в-третьих, это готовность к долгому периоду реабилитации и потери трудоспособности на несколько дней или недель... Действительно, раньше было именно так. Но сегодня решить проблему пациента можно быстро и безболезненно в течение одного дня благодаря стремительному развитию инновационной хирургии. О том, как это возможно, расскажут ведущие специалисты «Эс Класс Клиник Воронеж».



### ЛАЗЕРНАЯ УРОЛОГИЯ — ПРОРЫВ В СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЕ

Врач-уролог  
**КУДРЯВЦЕВ Сергей Егорович**,  
стаж работы — 25 лет

В «Эс Класс Клиник Воронеж» мы выполняем малотравматичные урологические операции с применением лазерной установки. Такое лечение помогает быстро и без последствий избавиться от аденомы простаты. Преимущества данной процедуры очевидны: во-первых, это отсутствие разрезов — доступ к простате производится через мочеиспускательный канал эндоскопически. Во-вторых, процедура позволяет удалять даже крупные аденомы. Ну и, в-третьих, сама операция и восстановление займут всего около суток.

Помимо лечения аденомы простаты, с помощью лазерной установки в клинике проводится диагностика и лечение урологических заболеваний на современном оборудовании.

Комплексное обследование у врача-уролога для мужчин — 500 рублей, для женщин — 1000 рублей



### ЛЕЧЕНИЕ ГЕМОРРОЯ ТЕПЕРЬ ВОЗМОЖНО НА ЛЮБОЙ СТАДИИ

Врач-проктолог  
**РЯГУЗОВА Анастасия Ивановна**,  
стаж работы — 15 лет

О такой деликатной проблеме, как геморрой, многие люди стараются не распространяться, как следствие, запускают болезнь и обращаются к врачу уже в серьезных случаях.

В медицинском центре «Эс Класс Клиник Воронеж» мы проводим лечение геморроя даже на запущенных стадиях. Это возможно благодаря применению австрийской технологии, которая позволяет вылечить болезнь буквально за час и минимизирует риск рецидивов. На сегодняшний день такая процедура является наиболее эффективной и считается во всем мире золотым стандартом в лечении геморроя. Операция отлично переносится даже людьми пожилого возраста.

Обследование у проктолога — 500 рублей



### ОБ ОПЕРАЦИЯХ ОДНОГО ДНЯ

Врач-хирург  
**САМОТИН Александр Николаевич**,  
стаж работы — 16 лет

Современный операционный блок «Эс Класс Клиник Воронеж» позволяет проводить малоинвазивные операции по удалению паховых, пупочных, послеоперационных грыж, атером, липом и новообразований. Все лечение проходит с применением новейшего оборудования — доступ осуществляется через небольшие проколы, и здоровые ткани не травмируются. После такой операции заживление происходит быстро, при этом на теле не остаются шрамы.

По времени такие операции занимают не более часа. После этого пациент находится в комфортном стационаре клиники под наблюдением врача и уже в этот или на следующий день возвращается домой, к своему привычному образу жизни.

Консультация по лечению паховых, пупочных грыж — бесплатно!



Записаться на обследование можно по телефону 8 (473) 300-30-30 или на сайте [www.s-classclinic.com](http://www.s-classclinic.com)  
г. Воронеж, пр. Революции, 29а.

\*Организатор — ООО «Эс Класс Клиник Воронеж». Предложение действует до 31.10.2019. Подробности об организаторе и условиях проведения акции можно уточнить по телефону: 8 (473) 300-30-30. РЕКЛАМА

ПРОКТОЛОГИЯ УРОЛОГИЯ ГИНЕКОЛОГИЯ КОСМЕТОЛОГИЯ ХИРУРГИЯ ЭНДСКОПИЯ ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ УЗИ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

**«БАБЯКОВСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК» предлагает:**  
**САЖЕНЦЫ** плодовых и ягодных культур

- Яблони, груши, персика, абрикоса, вишни, черешни,
- клубники, голубики, ежевики, жимолости, смородины, винограда, малины,
- роз и декоративных культур,
- крупномеры плодовых 4-7 лет

Приглашаем в плодопитомник:  
 Без выходных 8:00-18:00  
 Т. (473) 2-565-525

ИП Родионов И.О. Свид-во серия 36 №003460847, ИНН 366306621098

ул. Машиностроителей, 4, т. (473) 222-49-79, на курском выезде  
 ул. Корольковой, 11 Г, т. (473) 222-09-69, у заправки «Лукойл», т. 2-912-789

**ПОМОЩЬ В ТРУДНУЮ МИНУТУ**  
*быстроналичные*

Займ «Базовый» срок от 1 до 35 дней, сумма займа от 1000 до 30000 руб. гражданам РФ, от 20 до 70 лет, работающим и пенсионерам, зарегистрированным в регионе обращения, процентная ставка 1% в день - 365% годовых. Пенсионерам льготная ставка от 0,7% в день - 255,5% годовых. Действует «Бонусная программа». Без скрытых комиссий. Досрочное погашение займа в соответствии с ФЗ №353-ФЗ

Займ предоставляется ООО МКХ «КВАЙГОН» ОГРН 173068003552, реестр МОО 1703020008471; На правах рекламы. Не является публичной офертой.

**ЗАЙМЫ ДО 30000 рублей**

Постоянным клиентам СКИДКИ, пенсионерам от 0,7%  
**БЕЗ СПРАВОК И СТРАХОВКИ**

[www.быстроналичные.рф](http://www.быстроналичные.рф)

г. Богучар, ул. Дзержинского, 1 А (2 этаж)  
 Тел. 8-910-280-00-22

**Натяжные потолки.**  
 Любой сложности. Скидки до 40%.  
**Тел. 8-9204222255.**  
 Скидки предоставляет ИП Сухомлин ВЛ.

**ГАРАЖИ**  
 7 размеров от 19 000 руб.  
 с ПОДЪЕМНЫМИ ВОРОТАМИ  
 Установка за 3 часа. 8-960-5499-777

**Акро-Поллок**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
 ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
 Приглашаем к сотрудничеству дилеров  
**8(900)932-66-55**

**ПЕНОИЗОЛ**  
 утепление межстенного пространства  
[www.penoizol36.ru](http://www.penoizol36.ru)  
**8-952-954-55-33**

**АО АПК «Агросоюз» (с. Твердохлебовка) требуются:** механизаторы, газоэлектросварщик, агроном. Тел. 8-9304059975.

**РЕКЛАМА**

**Дрова** и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771.  
**Дрова:** дуб, сосна (пиленые и колотые). Тел. 8-9529563229.  
**Доставка:** песок, грунт, перегной, камень, щебень, Услуги экскаватора. Тел. 8-9204205676.  
**Бурение скважин**, d110, 125. Тел. 8-9198759770.  
**Куплю** стар. мотоц., мотороллеры в люб. сост. Т. 8-9507732690.  
**Прод.** зерносмесь. Тел. 8-9304267895.  
**Песок**, отсеб, дрова, вывоз мусора от 1 т. Тел. 8-9066780761.  
**Бурение скважин.** Опыт, гарантия. Труба d63, 110, 125. Тел. 8-9204090282.  
**Бурение скважин**, прокол грунта. Тел. 8-9515605704.  
**Доставка:** камень, песок, пеноблок. Тел. 8-9204561604.  
**Пеноблок**, доска север., шифер, шлакоблок. Тел. 8-9204648432.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

16 октября, БОГУЧАР с 12.00 до 13.00  
 АПТЕКА, ул. Дзержинского, 7

**ЦЕНТР СЛУХА «АУДИОМАГ»**

**ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ КУПОНА ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА 5%\***

**ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%\***

**8-922-942-35-05** цены от 2500 руб. до 17000 руб. ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

\* \*\* Информацию об организаторе акции (ООО «АудиоМаг», ИНН 4345297871, ОГРН 1114345004157), сроках и месте проведения, количестве подарков, сроке и месте их получения уточняйте по телефону 89229423505, товар сертифицирован, гарантия. РЕКЛАМА

**ВЫГОДНАЯ СИСТЕМА ОТОПЛЕНИЯ**

**УСТАНОВКА ДЕШЕВЛЕ ГАЗА В 4 РАЗА**

**ПОТРЕБЛЕНИЕ ДЕШЕВЛЕ УГЛЯ В 2 РАЗА**

**БЕЗ ТРУБ КОТЛОВ И БАТАРЕЙ**

Российское Тепло **Тел: 8(915)580-49-19**

**Продам мед** 3 литра 550 руб. Доставка. **8-906-589-22-25**  
 Цена действительна на момент публикации

**ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ**  
 до 14 руб/кг. Режем, грузим, вывозим от 100 кг. Работаем без выходных. Тел 8-930-424-94-58. Реклама Лицензия №В/МЭ-61 от 11 октября 2012 г.

**ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА**

**САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА\* для подписчика на РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ**

**с 3.10 по 13.10 по 13.10**

Обычная цена ~~675,00 руб.~~  
 Цена в декаду **614,00 руб.**

Индекс **64965**

Приходите в День подписчика **8 ОКТЯБРЯ НА РАЙОННЫЙ ПОЧТАМТ** (ул. 25 Октября, 72 а)

**\*За первое полугодие 2020 года**  
**\*\*Цена действительна с 3 по 13 октября при оформлении подписки на 6 месяцев**

**ЗАКУПАЮ МЯСО**  
 любое дорог, конину, вынужденный забой  
**8-920-423-98-98**  
**8-950-759-82-90**  
**8-950-774-64-75**

**ТЕЛЯТА**  
 мясных пород разных возрастов  
**8-964-134-11-64**

**9 октября в кинотеатре «Штурм» с 9.00 до 16.00**

**СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА** обуви из натуральной кожи Ульяновской обувной фабрики и других фабрик России.

**Аптека**  
 (г. Богучар, ул. Дзержинского, д. 7)  
**10 октября с 13.00 до 14.00 ч.**  
 «РАДУГА ЗВУКОВ» выставка-продажа  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
 аналоговые, цифровые  
 Цена: от 7 700 до 18 000 руб.  
 (Россия, Дания, Германия)  
 Справки и заявки на дом по тел. **8-901-866-81-57**  
 Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.  
 Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%  
 ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста

**ЗАКУПАЕМ КОЗ, ОВЕЦ, ЯГНЯТ**  
**8-910-756-09-10**  
**8-953-123-26-04**

**УСТАНОВКА БЕЗЛИМИТНОГО ИНТЕРНЕТА**  
 там, где вы хотите!  
 Деревня, дача, гаражи и т. д., 300 руб. в месяц физ. и юр. лица.  
**Т.: 8-920-222-48-48.**

**ПОКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ.**  
 Цена договорная.  
**8-960-660-18-55**  
**8-920-487-92-43**

**ПРОДАЮТСЯ баннеры б/у, пологи, тенты**  
 ЛЮБОЙ РАЗМЕР от 850 руб. Доставка бесплатная  
**+7(904)268-20-32**

**ПРОФИ 8-910-282-26-66**  
**ОКНА RENAU**  
**РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА!**  
 РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В. г. Богучар, пер. Кузнецкий 3<sup>а</sup> (напротив Набережной)

**СПУТНИКОВОЕ ТВ — 3990 руб.**  
**СПУТНИКОВОЕ ТВ + ИНТЕРНЕТ от 2990 руб.**  
**Тел: 8-991-322-33-99**

**Свежий выпуск «Сельской новь» вы можете приобрести в магазинах города.**

**2-24-41**  
 Реклама в «СН»

**К СВЕДЕНИЮ**

**Налоги нужно оплатить в течение двух месяцев**

Жители Богучарского района должны оплатить имущественный налог до 2 декабря 2019 года. Об этом «СН» сообщили в межрайонной инспекции федеральной налоговой службы. Каждый собственник получит соответствующее уведомление с суммой исчисленных налогов и реквизитами не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

В случае, если общая сумма налогов составит менее 100 рублей, уведомление не будет направлено.

**Объявления и поздравления редакция принимает ЗА НЕДЕЛЮ до выхода номера.**



**5 октября отметит свой юбилей  
Нина Егоровна ЧЕРВОННАЯ  
(Полтавка).**

Важная сегодня дата –  
У тебя ведь юбилей!  
Все сердечно мы желаем  
Много ярких, светлых дней!  
Пусть здоровье будет крепким,  
Пусть в душе поет весна,  
Пусть любимые, родные  
Только радуют тебя!  
Будь всегда неотразимой,  
И счастливой, как теперь,  
Ангелом своим хранимой,  
Пусть добро стучится в дверь!  
**Свекровь, муж, дети, внуки, семьи  
Жуковых и Долматовых.**

**АгроЮрист**  
Оформление земель сельхозназначения,  
выдел долей, земельные споры,  
оформление объектов сельхозназначения  
(ангаров, складов, баз) и др.  
Тел.: 8-905-644-04-47, 8-903-420-56-62

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
ГЛУБИНА, КРУГЛЫЙ ГОД  
8-905-650-8907

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

**Прод.** 2-комн. кв. в Богучаре.  
Тел. 8-9066780761.

**Прод.** дом в с. Залиман.  
Тел. 8-9204506083.

**Прод.** дом с удоб. в с. Залиман.  
Тел. 8-9204094721.

**Прод.** зем. уч. в Богучаре.  
Тел. 8-9204129096.

**Прод.** зем. уч. под гараж, р-н  
ЦРБ. Тел. 8-9204563419.

**Прод.** благ. дом. Подколднов-  
ка, центр. Тел. 8-9102822034.

**УСЛУГИ СЕРВИСА**



● КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ДВИГАТЕЛЕЙ:  
CUMMINS, ЯМЗ, КАМАЗ, ММЗ  
● РЕМОНТ ГСТ, РАСПРЕДЕЛИТЕЛЕЙ, ГУР МТЗ и др.  
● ИЗГОТОВЛЕНИЕ РВД любых видов  
● КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ТЕХНИКИ РОСТСЕЛЬМАШ  
● КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ГБЦ всех типов

**скидка 50%**  
**НА ДИАГНОСТИКУ ТОПЛИВНЫХ СИСТЕМ:**  
Common Rail (грузовых и сельхоз), НАСОС-ФОРСУНОК до 31.10.19

Ремонт производится на современном оборудовании аттестованными специалистами.

www.forsunka36.ru,  
e-mail: 246@aps36.ru  
Воронежская обл., г. Павловск,  
ул. Строительная, д. 8А

**АГРОПРОМСНАБ**  
ТЕХНИКА - ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ - СЕРВИС  
**8 (473) 202-60-78**  
\* Скидку предоставляет ООО ПТП «Агропромснаб». Реклама

Уважаемые покупатели!  
**11 октября с 8.30 до 8.40**  
на рынке Богучара  
**СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА**  
кур-молодок  
разных пород  
Просьба не опаздывать!

**Внимание! Только один день!**  
5 октября с 8.00 до 18.00 | В кинотеатре «Шторм»  
**Выставка-продажа** Трикотаж по оптовым ценам  
Носки, носовые платки - от 10 руб. Джинсы - от 300 руб. Нижнее белье.  
Полотенца. Детский трикотаж - от 50 руб. Халаты - 250 руб.  
Тунки - от 250 руб. Сарафаны - от 200 руб. Наволочки - от 75 руб.  
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ. **Вырежи купон и получи скидку 5%**

**АО «Богучарское АТП»** на постоянную работу требуется токарь.  
Оклад 28000 рублей+премия, соц. пакет. Тел. 2-11-43, 2-13-06.

**КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО**  
вынужденный забой  
8-900-957-58-09  
8-960-112-92-12  
8-960-110-54-55

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
любое, дорого.  
Т.: 8-950-762-20-54,  
8-920-212-07-82.

**ЗАКУПАЕМ ДОРОГО**  
пух-перо куриное,  
утиное, гусиное,  
подушки и перины (6/у).  
8-918-522-59-34

**Закупаем МЯСО** любое.  
ДОРОГО. А ТАКЖЕ  
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.  
8-950-759-55-56, 8-920-211-41-41;  
8-952-554-84-54. Реклама

**ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС**  
ВСЕХ ВИДОВ.  
Честная цена — за честный труд.  
Т. 8-903-853-82-65

**ПОКУПАЕМ ДОРОГО**  
сухое и мокрое гусиное,  
утиное перо (НОВОЕ ДОРОЖЕ),  
перины, подушки, рога.  
8 928 151 90 60,  
8 928 154 59 69.

**12 октября, с 9 до 18 часов**  
в здании бывшего к/т «Шторм»  
( ул.Шолохова, 13)  
**ОБМЕНИЙ СТАРУЮ ОДЕЖДУ НА НОВУЮ!**  
ПРИНЕСИ СТАРУЮ КУРТКУ, ПАЛЬТО ИЛИ ШУБУ  
и получи \*скидку 20% на новую  
**ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ!**

- \* ШУБЫ (мутон, норка)
- \* КУРТКИ, ПУХОВИКИ, ДУБЛЕНКИ мужские и женские
- \* ПАЛЬТО от 2 т.р.
- \* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

**\*\*КРЕДИТ. РАССРОЧКА.**  
\*\*ООО КБ «РЕНЕССАНС-КРЕДИТ» Ген. Лиц. № 3354 от 26.04.2013г.  
\* подробности у продавцов «Салют», г. Курок

**ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕЕ**  
**ОТОПЛЕНИЕ**  
БЕЗ ТРУБ, КОТЛОВ И БАТАРЕЙ  
**КРЕДИТ** \* Кредит предоставляет  
ООО «Русфинанс Банк»  
**8(908)138-74-34**

**АО «Богучармолоко»**  
на постоянную работу  
требуются:  
машинист холодильных  
установок, электромонтер  
с опытом работы, токарь,  
водители категории Е.  
**2-25-56**

пр. фрезерв  
**Работа ВАХТОЙ**  
г. Белгород  
г. Железногорск  
ТРЕБУЮТСЯ: комплектщики/-цы, упаковщики/-цы, разнорабочие, грузчики/-цы  
МЫ ГАРАНТИРУЕМ: 3/п от 40 000 рублей, Бесплатное проживание, Ежедневное авансирование  
**8 (800) 200-27-15** (звонок бесплатный)  
Отправьте СМС на номер 8 (919) 760-61-99 со словом «Работа», и мы Вам перезвоним.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
цены от 5000 до 36000 руб. СКИДКИ, РАССРОЧКА \*  
**13 октября с 10.00 до 11.00**  
**ДК Ветеранов**  
ул. 1 Мая, 2 А (Богучар)  
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.  
Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.\*\*  
Справки по тел. 8-912-85-25-719 [www.аппаратыслуховые.рф](http://www.аппаратыслуховые.рф)  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
крыши, сайдинг и другие работы  
из нашего материала  
пенсионерам скидка  
**8-960-127-35-44**

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ КРЫШ**  
• Все виды работ из нашего материала  
• Пенсионерам скидки  
• Консультация бесплатно  
**8 (960) 100-75-76 Михаил**

**СТРОИТЕЛИ**  
• Все виды работ • Ремонт квартир  
• Дома с нуля, бани, беседки, крыши  
• Веранды, пристройки, сайдинг  
• Крылья-металлочерепица  
• Onduline, террасные плиты  
Т. 8-980-537-73-04  
Консультации и выезд на место БЕСПЛАТНО

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
КРОВЛЯ, ФАСАДЫ  
Все виды работ из нашего материала.  
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО • ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ  
**8-960-103-73-73 Андрей**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
Кровля, фасады, внутренняя отделка,  
все виды работ из нашего материала.  
Пенсионерам — скидки.  
тел. 8-980-535-81-31, Руслан

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
все виды работ  
из нашего материала  
ремонт крыш / дома под ключ  
**8-920-467-06-45**  
**8-920-229-35-47**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполняем все виды работ из нашего материала  
пенсионерам скидка 25%  
**8-920-215-99-77**

**СТРОИТЕЛЬСТВО ВСЕХ ВИДОВ**  
ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА  
• Крыши • Фасады • Реставрация старого  
фундамента • Внутренняя отделка  
• Пенсионерам — скидки  
**8 (909) 214 15 46 Степан**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ  
Пенсионерам — СКИДКА  
**8-919-181-15-60**  
**8-930-409-95-16**

**ИНТЕРНЕТ**  
от 25 руб. в день\*  
**ВИПЛАЙН**  
**+7(473)205-15-20**  
БЕЗЛИМИТ В  
КАЖДЫЙ ДОМ!  
\*при условии, что в 1 месяце 30 дней.

**Прогноз погоды**

**5 октября** +19  
Влажность – 71 % +15  
Давление – 748 мм рт.ст.



**6 октября** +16  
Влажность – 73 % +6  
Давление – 743 мм рт.ст.



**7 октября** +9  
Влажность – 60 % +2  
Давление – 749 мм рт.ст.



**8 октября** +11  
Влажность – 54 % +6  
Давление – 754 мм рт.ст.



**«Сельская новь»**

№80 (11531)

Главный редактор **Е.В. АНДРОСОВА**

Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.

Телефоны и электронная почта редакции: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели

2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews@vmail.ru.

Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное

агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

**Учредители (соучредители):** Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципально-го района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 4 октября 2019 года. Заказ №187703. Тираж 4856 экз., в том числе PDF-версия 1255 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)